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Vážení 
 
na základě studie zahájila obec projekční práce na zhotovení dokumentace pro 
stavbu splaškové kanalizace.  Z této studie vyplývá, že Váš rodinný dům čp. …bude 
zřejmě možné na tuto kanalizaci napojit.   
 
Kanalizační stoky budou gravitační, převážně pokládány do tělesa místních 
komunikací. Přípojná revizní šachtice pro napojení Vašeho rodinného domu by měla 
být umístěna na hranici Vašeho pozemku. Protože tato přípojná šachtice musí být 
zakreslena do projektové dokumentace, žádáme Vás o součinnost při její přípravě.  
 
Přílohou tohoto dopisu je letecký snímek Vaší nemovitosti s katastrální mapou, do 
kterého ručně zakreslete předpokládanou trasu kanalizační přípojky, která spojí 
všechny současné vývody splaškových vod z Vašeho domu s přípojnou revizní 
šachticí, a zapište rovněž jejich přibližnou hloubku. Na snímku jsou pro Vaši orientaci 
zakresleny i trasy rozvodu vody a plynu. Rubovou stránku snímku můžete využít 
k dalším sdělením, které považujete za vhodné uvést. 
 
Snímek označte datem a svým podpisem k potvrzení údajů a do 14 dnů od obdržení 
tohoto dopisu doručte obecnímu úřadu nebo elektronicky na adresu: 
raut@dolnilutyne.org. Pro bližší informace je Vám k dispozici Ing. Kajetán Raut v 
kanceláři v přízemí budovy obecního úřadu každé úterý 08.00-12.00, 13.00-
15.00 hod. a středu od 08.00-12.00, 13.00-17.00 hod., tel. 730 521 442.  
  
Nezapomeňte uvést své kontaktní údaje (telefonní číslo, e-mail ,adresu). Pokud 
projekční firma shledá ve Vaší přípojce nějaké nejasnosti, budeme Vás kontaktovat 
k projednání změn. 
 
Znění tohoto dopisu a všechny další informace ke stavbě kanalizace jsou 
zveřejňovány na internetových stránkách obce v sekci Kanalizace Dolní Lutyně. 
 
 
Děkujeme za součinnost. 
 
S pozdravem   
 
 
       
 
Mgr. Pavel Buzek 
starosta obce 
                                                                                                                                                                              




